
平成２５年度 学校評価集計（全保護者対象　回収率：81.1%）

　●評価期日　平成２５年１１月８日

　●評価方法　Ａ：とても思う　　　　　Ｂ：少し思う
Ｃ：あまり思わない Ｄ：全く思わない Ｅ：わからない

Ｂ：３点
Ｃ：２点

評価点

Ａ：４点

評価
　　 (以上) (未満)
  　　3.5 ～    　　◎
 　　 3.0 ～ 3.5　　○

2.0 ～ 3.0 △　　　　　　　Ｃ：あまり思わない　　　Ｄ：全く思わない　　　Ｅ：わからない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１ 本校は、学習活動の充実のために努力していると思いますか。 63.1 30.8 2.1 0.3 3.7 3.63 ◎

評価
点

評価 備考評　　価　　項　　目
割合(％)

Ｃ：２点
Ｄ：１点

　　 2.0  3.0　　△
 　　 0.0 ～ 2.0　　×

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

１ 本校は、学習活動の充実のために努力していると思いますか。 63.1 30.8 2.1 0.3 3.7 3.63 ◎

２
本校では、学習活動と部活動の調和のとれた指導がなされてい
ると思いますか。

38.9 37.8 14.7 1.5 7.1 3.23 ○

３
本校では、お子様が健康で安全に高校生活を送るための対策や
指導が行われていると思いますか。

37.3 45.9 8.6 0.3 7.9 3.30 ○

４
本校では、生徒の悩み対して適切な指導が行われていると思い
ますか。

22.3 38.2 14.3 1.0 24.2 3.08 ○

５
本校では、容儀・生活指導が十分に行われていると思います
か。

30.1 45.6 16.7 0.9 6.8 3.13 ○

本校の施設 設備は 学習環境として整 ていると思います
６

本校の施設・設備は、学習環境として整っていると思います
か。

42.8 40.9 10.0 0.3 6.0 3.34 ○

７
本校で行っている土曜日の活用・講演会・各種講習などは、お
子様の進路選択や学力の向上に役立っていると思いますか。

48.8 39.7 7.4 0.3 3.8 3.42 ○

８
本校では、お子様の進路選択にあたり、家庭と連携した適切な
指導がなされて ると思 ますか

29 5 43 9 17 7 2 1 6 8 3 08 ○８
指導がなされていると思いますか。

29.5 43.9 17.7 2.1 6.8 3.08 ○

９
本校の文化祭における「ねぷた」制作と運行は、お子様の人間
形成に役立っていると思いますか。

73.6 21.1 2.4 0.7 2.2 3.71 ◎

１０
本校で行われている部活動は、お子様の心身の育成に役立って
いると思いますか。

53.6 36.2 5.6 0.3 4.3 3.50 ○

１１
保護者を対象とした授業公開は、本校の教育活動を理解する上
で役立つと思いますか。

33.4 43.2 14.1 1.0 8.2 3.19 ○

１２
学年ＰＴＡは、本校の教育活動を理解する上で役立っていると
思いますか。

32.4 43.3 11.2 0.7 12.3 3.22 ○

１３ お子様を本校に入学させてよかったと思いますか。 75.8 19.5 2.1 0.0 2.7 3.76 ◎



■１　教育方針・学校経営について

1 学級構成に関する意見。（２件）

2 「自由な校風」を維持してほしいという意見。

3 教育方針の見直しと生徒理解に努めてほしいという意見。

4 学習指導体制の改善と、学力向上を求める意見。

5 冬期間における始業時間に関する意見。

■２　施設・設備について

1 個人用ロッカーの設置に関する要望・意見。（９件）

2 教室環境の整備（暑さ・寒さ対策など）に関する意見。（４件）

3 敷地内の害虫対策・安全指導に関する意見。（４件）

4 プールの修理に関する意見。

■３　学校生活について

1 教員に対する感謝等の意見。（８件）

2 生徒の主体性・積極性に関する意見。（３件）

3 車の送迎に関する意見。（渋滞・近隣住民への迷惑など）（３件）

4 携帯電話の使用方法に関する意見。

■４　家庭との連携について

1 緊急連絡メール配信システムに関する意見。（６件）

2 学校から家庭への通信・情報が少ないという意見。（５件）

3 保護者面談・進路相談に関する要望。（２件）

4 緊急時の連絡に関する要望や意見。

5 修学旅行の行程や、台風への対処等に関する要望・意見。（２件）

■５　教育課程・学習指導・授業の質・宿題について

1 教員の指導力向上を望む意見。（５件）

2 宿題・課題・予習の内容や分量などに関する意見。（４件）

3
授業内容（わかる授業、興味を引き出す授業、結果につながる授業等）
に関する意見。（４件）

4 教材の選定に関する意見。（２件）

5 文類系・理類系の選択、科目選択（時期や変更）に関する意見。（２件）

6 補習や個別指導を希望する意見。（２件）

■６　学校評価・公開授業について

1 公開授業に対する要望や意見。（５件）

2 アンケートやＨＰ公開に関する要望・意見。
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■７　学校行事・「ねぷた」について

1 「ねぷた」の継続や運行コースに関する意見。（８件）

2 １３０年記念式典に関する意見。（２件）

3 ねぷた制作に伴う生徒の指導に関する意見。

■８　部活動・文武両道について

1 部活動の時間・休日に関する意見。（７件）

2 文武両道（勉強と部活動の両立）に関する意見。（３件）

3 厳寒期の部活動における健康面への配慮等の要望。

4 遠征等で授業・試験が受けられない際の補習・再試の希望。

5 硬式野球部の活躍に関する応援・意見。

■９　生徒指導について

1 服装容儀指導・生活指導に関する意見。

2 通学時の自転車マナーに関する意見。

3 夏服時の校章への要望。

■１０　進路指導について

1 受験指導に対する感謝等の意見。（２件）

2 生徒の進路選択に際して柔軟な対応を望む意見。（２件）

3 進路情報の提供を求める意見。

■１１　模試・講習について

1 模試の回数・時間に関する意見。

2 医学部・難関大向けの講習会を望む意見。

■１２　保健・衛生について

1 夏期授業時における生徒の健康面（熱中症等）に関する要望。

学校に対する様々なご意見やご要望を頂き誠に有り難うございました。

学校より（ご意見が多かった項目について）

◎昨年度のご要望に応え、各教室に扇風機を１台ずつ設置しました。

◎伝統行事である「ねぷた」は、本校の教育活動には欠かせないものとなっております。この伝統を
絶やさぬよう、市民の理解と協力を得られる努力をしてまいります。

◎本校は文武両道の精神をかかげ、「智」はもちろんのこと「徳」「体」を育む活動として部活動に
も力を入れております。各部とも、生徒の学習活動とのバランスを考慮しながら練習を計画しており
ます。

◎今年度より「緊急連絡メール配信システム」を導入し、様々なご意見やご要望をいただきました。
今後、生徒の安全を第一に考え、本校の教育活動により有効に活用していくため検討を重ねていきた
いと考えます。多くの生徒・保護者がこのシステムに登録していただくようお願いします。

◎全校生徒分のロッカーの設置については、教室や廊下のスペースが狭いため、他所に設置場所を確
保できない限り難しいと考えます。


